

Глава «Роснефти» посетил СФУ

Президент ОАО НК «Роснефть» Сергей Богданчиков побывал на площадке нового корпуса Института нефти и газа Сибирского федерального университета.

Оценив состояние аудиторий и современных лабораторий нового здания СФУ, глава «Роснефти» отметил, что строительство учебно-лабораторного корпуса вошло в завершающую стадию.

После осмотра корпуса прошло рабочее совещание Сергея Богданчикова с ректоратом университета о ходе реализации проекта по созданию научно-образовательного комплекса компании «Роснефть» в Восточной Сибири. В рамках совещания ректор СФУ Евгений Ваганов рассказал о ходе подготовки и организации научно-образовательного процесса в Институте нефти и газа.



Институт нефти и газа

Ректор отметил, что несмотря на то, что еще только середина приёмной кампании, на все 11 специальностей, по которым будет вестись обучение в Институте, конкурс уже состоялся. На 300 бюджетных мест подано свыше 600 заявлений.

Напомним, что официальное открытие нового корпуса Института нефти и газа СФУ намечено на начало августа.

Пресс-служба, 13 июля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6292>